®
QRTG.*ZH
OKTI/I2 26.30.50.111

YTBepx)AeH

®PCb.425911.050I1C-J1Y

KPOHIITEMH-500
KPOHIITEMH-350
[TaciopT

OPCB.425911.05011C

r. 3apeuHbIil

2022 r.



1 OcHoBHBIE CBCACHUA 00 HU3ACJIMU U TCXHUYCCKUE JaHHBIC

1.1 Kponmreiin- ®PCbB.425911.050.

AJlpec IpeanpusiTUs — H3rOTOBUTEIIS:
00O "OXPAHHA/ TEXHUKA"
442960, r.3apeunsiii [len3zenckoit 0611, a/g 45
Ten./dakc (8412) 65-53-16, MHOTOKaHATBHBIH
E-mail: ot@forteza.ru
Internet: www.FORTEZA.ru

1.2 OcHOBHBIE TEXHUYECKUE TaHHBIC

KPOHIITEMH-500 (350) ®PCB.425911.050 (manmee — «KpOHIUTEHHY)
NpeHa3HaueH JJI KPEIUICHUS OXPAHHBIX HM3BEIIATENICH Ha OrpakJICHUE WIH CTEHY C
LEJIBIO 3alIUThI OT Mepesia3a U MPOHUKHOBEHHUS B OKHA. BBIHOC OT OMOpBI OTPaXKIeHUS
WJIU CTEHBI JI0 LIeHTpa u3Bemaress coctapisieT 500 mm (350 mMm).

50

120

50

1 — orpaxnenue; 10 — 60T M6x12 — 1 wr,;
2 — omopa; 11 — 60T M6x20 — 1 wr.;
3 — XOMyT — 3 wr.; 12 — maiiba npyxuHHast 5 — 2 mr.;
4 — GONT aHKEPHBIN —4 mr.; 13 — mraiiba 5 —2 mrT.;
5 — KpOHILITEeHH — 1 mr,; 14 — mraii6a 6 — 1 mrt.;
6 — yroisok — 1 wr.; 15 — maiiba 6 yBenuy. — 1 wr.;
[ — yronox —1mr,; 16 — mrai6a PET — 1 mr.;
8 — BBIHOC — 1 mr.; 17 — npoknanka PET — 1 mr.
9 — 6ont M5x20 — 2 mT.;

Pucynox 1 — [IpumMep kperuieHus: KpoHINTEHA Ha orpaxkaeHnu (&) wim Ha onope (D)

2  @®PCb.425911.050I1C 2022.11.02


mailto:ot@forteza.ru
http://www.forteza.ru/

JIns  KperieHusT KpPOHIITEHHAa Ha ONOpPE OrPaXICHUS MPEeTyCMOTPEHBI
IIPSIMOYTOJIBHBIE OTBEPCTHSI IO XOMYT 1103.3 (XOMYT B KOMIUICKT ITOCTaBKH HE BXOJIHT).

KpoHIITEHH KpenuTcss K BEPTUKAJIBHOM IOBEPXHOCTH NPH ITOMOIIM YETBHIPEX
aHKEPHBIX 00JITOB 1103.4 (pe3pda M6) (B KOMIUIEKT IMOCTaBKUA HE BXOJIAT).

KoHcTpykiueit mperycMOTpeHa BO3MOXHOCTh YCTAHOBKM Ha KPOHIITEWH
kopoOku pacnpenenurenbHoi «BAPBEP-KP-M» (mmacTuk) mpu IOMOIIM BHUHTOB
M4x16 ¢ raiikamu M4 u maitbamu 4 u3 komruiekra «KMY-350/500» win cTshkkamu
m1acTUKOBBIMU 3X200 (B KOMILJIEKT OCTaBKH HE BXOJIAT).

e /\

®
1 — KpoHIITENH; 4 — yronok;
2 — OTpaKJICHHUE; 5 — KopoOKka pacnpenenuTeabHas
3 — U3BEIIATENb; «BAPBEP-KP-My.

Pucynok 2 — [Ipumep yctanoBku KopoOku pacnpeaenutenbHoit «BAPBEP-KP-M»y
Ha KPOHUITEHHE

2 BapuaHTtbl ycTaHOBKM u3Bematenei mpouspojictea OO0 «OxpaHHasi TEXHUKa»
Ha KPOHIITEHH.

No N
o/n Haunmenosanue usBemarenei BapuaHTt ycraHOBKHM

1 2 3

1 |- cepus «bAPBEP» J 4
- cepust «BAPBLEP-PC»

- cepust «OPOPTE3A»

- cepusit «<OOPMATY

- cepust « HTAKJIIOID»

- cepust «3EBPAY (kpome

u3Bemiareneit «3EBPA-

30(5,8)», «3EBPA-42(5,8)»)

- FMW-3/1, FMW-3/2

2022.11.02 ®PCb.425911.050I1C 3




Ilpooonocenue mabauywi

1 2 3

2* | - FMW-3

3** | - cepust «DOPTE3A-M»
- «<3EBPA-30(5,8)»,
«3EBPA-42(5,8)»

1 — KpoHIITENH; 2 — U3BEIIATEIb; 3 — YTOJO0K; 4 — BBIHOC; 5 — KPOHIITENH U3
COCTaBa M3BEIATEIIS.
I[IpuMeyanus:
* NzBematens FMW-3 HeoOX0aMMO ycTaHABIMBATh OJHUM K3 CIIOCO00B (@ miu b)
B 3aBUCHMOCTH OT YIJIa IOBOPOTa U3BELIATEIS.
** N3BeniaTenb yCTaHABIMBATh HAa KPOHIITEWH 103.5 U3 cOCTaBa U3BeILATEIs,
IPEABAPUTEILHO OTCOEIMHUB OT KPOHIITENHA 1103.1 yroJjok 1o3.3 u BEIHOC 1103.4.

4  OPCb.425911.050I1C 2022.11.02




3 KOMIUIEKTHOCTD

HanmMmenoBanne u3Bemareins O0o3HaueHune KommnuecTBo
(cocTaBHOM YacTH, JOKyMEHTA) KOHCTPYKTOPCKOTO o O 2o
JOKYMEHTA 0 8. %' g.
— I =an
= =~ —
PN = o
o = - =
~ = Q=
A <
OX | &
s O SR
e [a W ¥ [«
4 S N4
1 [Tacnopt OPCB.425911.05011C 1 1
2 Kponureitn ®PCb.301569.017 1 -
Kponmreitn ®PChb.301569.017-01 - 1
3 Yronok ®dPCB.745522.001 1 1
4 KoMIUIEeKT MOHTaKHBIX yactern KMY OPCE.425911.051
B COCTaBe€:
4.1 Yromaok ®PCB.301564.005 1 1
4.2 Tlpoxmanka PET ®PCB.711141.001 1 1
4.3 I11ait0a PET ®PCB.741314.003 1 1
4.4 Beraoc ®PCB.745232.004 1 1
4.5 Boat DIN 933-M5x20-A2-70 2 2
4.6 bonat DIN 933-M6x14-A2-70 1 1
4.7 boat DIN 933-M6x20-A2-70 1 1
4.8 I11ait6a DIN 125-5,3-300 HV-A2 2 2
4.9 I1ait6a DIN 125-6,4-300 HV-A2 1 1
4.10 IIIait0a DIN 127-B5-FSt 2 2
4.11 IIait0a DIN 9021-6,4-140 HV-A2 1 1
5 KoMmmiieKT MOHTaXHBIX 4acTel JUIA
kponmTeiitna «kKKMY-350/500», B ®OPCB.425911.056 1* 1*
COCTaBeE:
5.1 Buur DIN 84-M4x16-A2-70 2* 2*
5.2 I'atika DIN 934-M4-A2-70 2* 2*
5.3 Ilaii6a DIN 125-4,3-300HV-A2 2% 2*
6 YnakoBka ®PCB.425915.039 1 1

* [locTaBusieTcst i KperieHus: KopoOku pacrpeaenurenbHoil «kBAPBEP-KP-My.

4 Cpok city:XObl U XpaHEHUs1, TApaHTUX U3TOTOBUTEIIS

4.1 Cpok ciyxObl 8 5er, B TOM YHCIE€ CPOK XpaHEHHs 3 rojia B YIAaKOBKE

NpCANPUATUA-U3TOTOBUTCIISA, B  OTAINIMBACMbBIX  CKJIAACKHX

BJIAYKHOCTHIO Bo3ayxa a0 80 %.

4.2 "apanTHitHBINA CPOK HA W3JETHE — TPU rojia co AHS MPOAaKU MPEANPUITHEM -

HN3TOTOBUTCIICM.

2022.11.02

TIOMETIIEHUSX,
TEMIIepaType BO3lyXa B NoMemeHun ckinaga ot mmoc 5 °C go mmoc 40 °C, ¢

®PCb.425911.050IIC 5

npu



4.3 T'apaHTHIHBIN CPOK HA JIJAKOKPACOYHOE MOKPBITHE — OJIUH I'0Jl B HOPMAJIbHBIX
KJIMMAaTUYECKHUX YCIOBUAX CO JTHA MPOJAXKU MPEANPUATHEM-U3TOTOBUTETIEM.

4.4 TapanTuM He pPacOpOCTPAHSIOTCA Ha WU3AEIUA € MEXaHUYECKUMU
HOBPEXKICHUSMH.

5 CBumeTenbCTBO 00 yIIaKOBBIBAHUN

KPOHIITEMH-500 (350) ®PCB.425911.050 ymakoan OOO «OxpaHHas
TEXHHKA» COTJIACHO TPEOOBAHUSAM, MPETYCMOTPEHHBIM B JCHCTBYIOIIEH TEXHUYECKOM
JOKyMEHTAIIHH.

6 CBUIETENBCTBO O MPUEMKE

KPOHIITENH-500 (350) ®PCH.425911.050 W3roTOBIEH M NpPHHAT B
COOTBETCTBHHM C 0O0s3aTeIbHBIMU TpPEOOBAaHUSIMHM TOCYAAPCTBEHHBIX CTaHIApPTOB,
JEHUCTBYIOIIEN TEXHUYECKOU TOKYMEHTAMEN U IPU3HAH TOIHBIM IS OKCIUTYaTalluH.

Hauaneauk OTK
J1.C. Eropos

MII
20

ron MCCL Yuciio

7 CBenenus 00 yTUIU3aIuu

[Tocne okoHYaHUS CIIYKObl KPOHINTEHH MOJICKUT YTHWIM3ALUU. Y TUITU3ALNS
KPOHIUTENHA MPOU3ZBOAUTCS OKCIUIyaTUPYIOLIEH OpraHu3alved U BBIIOJHACTCS
COIVIACHO HOpMaM M MpaBWiIaM, JAEUCTBYHOIIMM Ha Tteppuropun PP. B cocras
KPOHILTENHA HE BXOJAT SKOJIOTUYECKH OIACHBIE AJIEMEHTHI.

8 Ilata mpogaxwu 20 T.

6 @OPCb.425911.050I1C 2022.11.02



